
Notulen ouderraad vergadering 15 maart 2023 
 
Notulen 
10 mei Jenny 
 
1 Opening 
Aanwezig:  
Carrie, Femke, Nathalie, Jenny, Randy (notulist), Talitha, Marius, Lisa 
 
2 Notulen vergadering januari zijn goedgekeurd.  
 
3 Mededelingen 
Vanuit school:  
 
-Marian van de BSO is langdurig afwezig. 
-Groep KA: Meester Jurgen gaat Juf Isabel, tijdens haar zwangerschapsverlof, vervangen tot aan de 
zomervakantie. 
 
4 Evaluatie carnaval 
 
Het was een geslaagd feest. Het Zootje was leuk, ze waren alleen een half uurtje te vroeg. Lisa heeft ze 
opgevangen. Verder geen bijzonderheden. Alles was goed geregeld.  
 
5 Planning komende periode 
 
Pasen wordt op woensdag 5 april gevierd. Nathalie zal de boodschappen doen en is contactpersoon. 
Randy, Talitha en Jenny kunnen die dag helpen met verdelen van boter/matzes, inschenken van limo en 
het helpen verstoppen van eitjes. Nathalie heeft voor 31 maart broodhaantjes gekocht voor naar de 
Bieslandhof. 
 
Podiumopbouw: Femke heeft navraag gedaan bij het team over de thematafel en het wordt zeker wel 
gewaardeerd. Het hoeft niet per se op het podium, er mag ook hier en daar wat neergezet worden voor 
met name de seizoenen. Carrie kijkt volgende week even of er nog wat leuke lente versiering is.  
 
Schoolreisje: Bijna alle groepen zijn compleet met begeleiders op 1 groep na. School is bezig om met de 
parken te kijken of er koffiebonnen te krijgen zijn voor de begeleiders. Ook wordt er gekeken naar kleine 
zakjes Haribo om die aan de kinderen te geven i.p.v. een ijsje aan het eind van de dag.   
 
Avondvierdaagse gaat door. De BMS is startpunt en Lisa heeft bij Erlyn aangegeven dat zij wel 
aanspreekpunt van de OR wilt zijn. Zij zal ook aanwezig zijn om iedereen te ontvangen die dag. De OR 
zal tijdens de vierdaagse helpen waar nodig. Halverwege de route komt een limo/waterpunt met een 
kleine versnapering voor de deelnemers. Op de laatste dag worden er medailles en een klein cadeautje 
uitgedeeld. Carrie spreekt met Lisa, Talitha en Jenny een datum af om alles m.b.t. de Vierdaagse nog 
goed door te nemen en verder uit te werken.  
 
Attentie groep 8 cito: Carrie heeft met Dionne besproken dit jaar ijsjes te regelen als traktatie. 
 
6 Penningmeester 
 
Schoolreisbijdrage:Via Social Schools en via de klassen apps is er een betaalverzoek gestuurd. Er is 
gesproken over de verschillende manieren van het herinneren aan het betalen van in dit geval het 
schoolreisje. Femke zal hierover ook nog contact opnemen met Dionne. Misschien een idee om het 
moment van herinneren rond de kinderbijslag te doen. Hier zijn sommige ouders misschien wel blij mee?    
 
Krijg je ook een schoolreisbijdrage als je de Delftpas hebt gekocht? Dit schijnt een beetje een grijs gebied 
te zijn. Waarschijnlijk alleen als je er eentje hebt gekregen van de gemeente.  
 
Besluit schoolplein bijdrage: Er zijn heel veel leuke ideeën vanuit de leerlingenraad gekomen! Klein 
voorbeeld: basketbalnet, wip, rubberen tegels onder schommels/klimrek, fox hole, doornstruiken weg, jeu 
de boules baan, voetbalhesjes, turn rekken enz.. De OR gaat akkoord met de ideeën. We zien graag een 
lijstje met wat dit allemaal mag kosten. Femke gaat dit terugkoppelen. 
 
Hoe om te gaan met de inflatie? Dit is handiger om te bespreken na het schoolreisje. Punt voor de 
volgende vergadering. 
 



7 Google Drive 
 
Marius gaat iedereen toevoegen aan de Drive zodat hij niet iedereen van verificatiecodes hoeft te 
voorzien. Femke zal geen gebruik meer maken van Google Drive aangezien dit problemen oplevert met 
werk accounts e.d.. 
 
8 Jaarvergadering 
 
Wanneer plannen? Hier wordt de volgende vergadering verder op ingegaan. Waarschijnlijk begin 
september. De nieuwe klassenouders zullen voor deze vergadering ook uitgenodigd worden.  
 
9 WVTTK 
 
Dionne heeft Femke een nieuwsbrief meegegeven om voor te leggen aan de OR. Het is een nieuwsbrief 
waarin alles wat de OR heeft gedaan beschreven staat met leuke foto’s en stukken tekst. Misschien een 
leuk idee om deze brief begin van het schooljaar naar alle ouders te sturen? Dit is een leuk idee, alleen 
wel veel werk. In de vorm van een verslag is dit misschien wel een optie. We komen er nog op terug. 
 
Is het misschien mogelijk om een paar keer per jaar een bericht vanuit de OR via Social Schools te 
sturen? We denken dat dit wat laagdrempeliger is dan een bericht vanuit de directie zoals bijvoorbeeld de 
uitnodiging van de kerstborrel, de bijdrage van het schoolreisje, uitnodiging voor de jaarvergadering en 
eventueel bovengenoemd punt (nieuwsbrief/verslag OR). Femke gaat het navragen. 
 
Kan de OR vergadering rouleren qua dag? Woensdag is voor Talitha een lastige avond. Femke geeft aan 
alleen op woensdag te kunnen maar kan eventueel wel via Teams bijwonen als dit een andere dag wordt.  
 
Carrie wil graag wat meer naar de achtergrond treden, haar zoon gaat komend jaar al naar groep 8. Ze 
zal de komende tijd al wat meer gaan overdragen. Een nieuwe voorzitter moet nog besproken worden. 
Blijft dus nog op de agenda staan voor de volgende vergadering. 
 
Formatie OR volgend jaar zal wat veranderen. Er stoppen er waarschijnlijk een aantal. De helpende 
handjes hebben ook aangegeven weer wat meer te willen doen, ze worden nauwelijks meer gevraagd. 
Dus wellicht geen nieuwe leden nodig. 
 
Het valt de OR op dat er verschillende invulling wordt gegeven aan de taak van klassenouder. Wenselijk 
is als hier meer één lijn in komt. Femke zal dit verder opnemen met Dionne en dit komt terug op de 
volgende vergadering. 
 
 
 


